

宝鸡市考察团来高新区调研

希望今后进一步加强两地交流

本报讯 9月19日,陕西省宝鸡市长惠进才率团在郑州调研期间,专程到郑州高新区调研管理体制与人事薪酬制度改革、高新区产业发展和科技型

企业孵化、园区运营情况。郑州市副市长史占勇,市政府副秘书长、高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军参加相关活动。

惠进才一行首先前往高新区郑州磨料磨具磨削研究所和汉威科技股份有限公司进行了现场参观,随后在高新区管委会办公大楼第一会议室举行了调研座谈会。

座谈会上,与会人员首先观看了郑州高新区区情宣传片。区人力资源局介绍了高新区管理体制与人事薪酬制度改革情况;区创新发展局负责人介绍了高新区产业发展和科技型

企业孵化情况;梧桐园区运营中心负责人介绍了园区运营情况。随后,双方人员就市政府权限下放、薪酬考核机制等具体事项进行了交流。

惠进才表示,这次来郑州学习调研,看了相关产业和一些企业,很有冲击力。郑州市、高新区的一些思路做法对我们很有启发。宝鸡市将把郑州市、高新区好的经验做法带回去,贯穿到今后的工作中去,希望今后进一步加强交流沟通。

记者 孙庆辉

高新区领导实地察看 贾鲁河综合治理工程西流湖石佛段进展有序

本报讯 9月19日,高新区党工委书记、管委会主任王新亭一行实地察看贾鲁河综合治理工程西流湖段工程进展情况。

现场项目施工单位、西流湖成湖工程指挥部、石佛办事处相关负责人分别汇报了贾鲁河综合治理工程总体进展情况、专项迁改工作推进情况、扬尘治理及安全生产工作及下一步工作计划。截至目前,贾鲁河综合治理工程西流湖段已全部完成征迁工作、土方外运和微景观塑造、开启管线迁改、景观建设等工作。

王新亭指出,要严格按照

市、区要求高标准、高水平推进工作,各级各部门要快速推进工程建设,为整体工程今冬明春大头落地打下基础。在保障工程快速推进的同时,务必保障工程质量,确保贾鲁河综合治理工程经得起人民检验,经得起时间检验。各施工部门要将工程质量作为生命线,绝对不能有任何损害工程质量的行为发生。施工单位、西流湖成湖工程指挥部及办事处要与市政府及职能部门密切配合,妥善处理、协商解决施工中遇到的各类问题,确保工程顺利完工。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜

书记 县长进企业“教室”听课

“天业仁和”河南研发基地落成



本报讯 9月19日,在郑州高新区赛微小镇的“均衡学堂”,来了一群特殊的听课者。坐在小教室听讲的不是学校老师,也不是教育部门工作人员,而是高新区党工委书记、管委会主任王新亭,叶县县长徐延杰,郑州大学副书记贾少鑫,河南省教育质量学会会长、郑州大学社会科学处处长周倩等人。

书记县长进企业“教室”听课,这在高新区教育史上还是第一次。公务繁忙的王新亭、徐延杰,咋有空到企业教室听课?原来,当天上午,王新亭等人到“天业仁和”调研,并参加天业仁和(北京)教育投资有限公司河南研发基地落成和揭牌仪式,同时揭牌的还有“教育大数据应用技术国家工程实验室数据科技创新研究中心郑州研发基地”“河南省教育质量学会教育信息化专家指导委员会”“农村基础教育信息化课题研究中心”等多块牌子。

据介绍,天业仁和(北京)教育投资有限公司是一家以软件研发、信息化投资、建设、运营为核心的高新技术企业。王新亭等人还在“均衡学堂”远程观摩了叶县田庄乡实验学校张艳巧老师语文教学课《将相和》,专程从平顶山赶来参加仪式的徐延杰趁机向众人介绍了“天业仁和”叶县项目的进展情况

况,目前天业仁和(北京)教育投资有限公司在叶县已投建了1800台套教育设备,用于基础教育方面的建设。而王新亭等人调研的方式也很“学生”——课堂上安静听课,课下互动交流。王新亭现场向天业仁和(北京)教育投资有限公司总裁夏景奇提了多条建议,诸如依托天业仁和河南研发基地,开展智慧教育教师技能大比拼活动,评选出某个年级某个学科,甚至某一节课,全县讲得最好的老师,由政府相关部门授予他“金牌教师”称号,依托“教育大数据应用技术国家工程实验室数据科技创新研究中心郑州研发基地”,参与校本课程开发,突出办学特点。天业仁和(北京)教育投资有限公司要不断放大平台功能,不再拘泥于致富经。可以开展党员培训、上党课;嫁接各类商业模式,如电商物流等,不断增强客户群的黏性。王新亭



现场指示随行的高新区职能部门负责人,要组织人员到叶县调研当地教师对平台的使用情况,并充分运用线上教育丰富资源,集聚线下教师聪明才智,两者有机结合,提升区域教育水平。

王新亭表示,高新区拥有智慧产业的比较优势和产业基础,从未来的发展趋势看,智慧产业必将成为各个产业当中的领导性产业,会覆盖各个行业成为推动经济社会发展的一个至关重要的产业。为党和国家办人民满意的教育,是高新区发展宜创宜业宜居智慧城市的题中之义,高新区的“智慧教育”一直秉持着“为党和国家育人,办人民满意的教育”为宗旨,以支持区域发展和办家门口的好学校为主导,为高新区建设千亿级世界一流高科技园区提供一流的基础教育服务。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图

浙江大学第五届校友创业大赛 在高新区开赛

本报讯 9月21日上午,浙江大学校友创业大赛北部赛区复赛在高新区石佛园区河南国家大学科技园东区开赛。大赛由浙江大学校友会和郑州高新区管委会主办,郑州高新区石佛园区运营中心、浙江大学中原研究院、郑州高新区大学科技园发展有限公司共同承办。

浙江大学发展委员会副主席李培培,河南省科技厅副厅长刘英锋,郑州市政府副秘书长、高新区党工委副书记、管委会常务副主任张红军出席。

浙江大学校友创业大赛是由浙江大学校友总会发起创办的,至今已成功举办了四届,共计举办了千余场活动,完成融资超100亿元,挖

掘和培养了以拼多多、美丽联合、盘石、个推等为代表的多家行业领军企业。第五届浙江大学校友创业大赛于2019年4月20日启动,吸引了一大批海内外创新创业人才的团队参赛。

本次北部赛区复赛参赛项目有15个,主要以“科技、创新”为主题,其中核心传感开创智能智造新天地、乙太波中医远程诊断治疗系统等项目,与高新区主导产业高度契合。郑州高新区与浙江大学保持了良好的合作交流,浙江大学中原研究院已落户高新区,本次大赛的成功举办对于进一步深化郑州高新区与浙江大学的产学研合作,整合优质资源,推动社会经济转型升级将起到积极作用。记者 孙庆辉

阿里巴巴集团战略发展部总监王延哲 到访高新区

本报讯 9月17日,区党工委副书记、管委会常务副主任张红军会见了阿里巴巴集团战略发展部总监王延哲一行,区开放创新工作领导小组、投资促进中心相关负责人参加会见。

会上,双方对阿里巴巴集团客户体验中心项目发展现状、未来规划进行了沟通。阿里巴巴集团战略发展部总监王延哲介绍,阿里巴巴集团客户体验事业群是阿里巴巴集团内负责整体客户服务及业

务体验的专业服务团队,阿里巴巴集团郑州客户体验中心未来将承担阿里经济体上百万商家的服务量,为客户提供简单、专业、可信赖的服务。

张红军表示,阿里巴巴集团的定位和规划符合高新区发展智慧社会、智慧城市的方向,高新区要结合阿里巴巴集团在大数据、智慧城市等方面进行深耕,加强沟通合作,推进项目尽快落地。记者 孙庆辉